

九龍灣聖若翰天主教小學校友會 通訊

2020年12月

校友會周年大會

在疫情困擾下!，我們以科技克服困難，2020年校友會周年大會順利於已於5月9日以ZOOM及FACEBOOK平台舉行。當天除了通過會務及財政報告外，也一併進行新一屆常務委員的選舉。



今年五月是校友會第一次在網上進行會員大會，印象深刻，感恩大家認真參與。希望來年能見到「實體」的大家。

秘書 - 趙珊珊

2020是充滿挑戰的一年，在疫情的打擊下，各人的生活方式亦有所轉變：出門戴口罩、勤洗手、與人保持社交距離……

校友會的活動暫緩舉行，相信各校友非常掛念你們的同學。希望大家積極防疫，待疫情緩和後，大家再相約於聖若翰。期待與大家再見。

康樂 - 黎慧兒

主席的話

大家好，我是新一屆校友會主席林志宇，很高興能為母校、為校友服務。

回想我以前就讀母校，最深刻的就是舊校歌歌詞中的兩句「苦身克己，誠樸謙恭」。這兩句歌詞仍然在我心內，成就我做人處事都克盡己任，謙卑對人。

今年因為疫情，大家都不停經歷停課的壓力，希望大家時刻忍耐，顧己及人。今年校友會亦有新成員加入，期待疫情過後，可以舉辦多一點活動，大家踴躍參與。



第八屆校友會常務委員會 (2020-2022)

主席	林志宇
副主席	林自勇
秘書	趙珊珊
司庫	張志娟
宣傳	毛慧敏、陳偉峰
康樂	黎慧兒、莫叡雅
聯絡	陳嘉應
顧問老師	張佩文老師

Facebook : 九龍灣聖若翰天主教小學 / 聖若翰學校上午校 - 校友會

Email : kbsjbhk@gmail.com

九龍灣聖若翰天主教小學校友會 通訊

2020年12月



你們還記得舊校如何慶祝聖誕日嗎？同學們可穿上便服，各自預備一份小禮物交換，學校亦會送上一份聖誕禮物給我們。在課室內我們可以玩遊戲、吃小食，老師還會替我們拍攝！

童年如茶，醇香、濃厚。

童年如水，清澈、純潔。

一丁點兒的事情也會樂在其中

祝願各位聖誕快樂！😊😊

司庫 - 張志娟

自從受到疫情影響至今，已經有一段日子未能跟大家見面了！希望各位都身心健康和平安吧！

由小學畢業離開母校，長大後回母校服務，參與校友會的工作，這是我最大的得著：一方面盡力回饋母校，另一方面亦見到同學成長，然後回來校友會一起合作，實在有一種親切應，充分體現出薪火相傳的效果。

希望稍後疫情緩和下來時候，可以再次和大家見面、重聚，更希望見到你們回來，一起貢獻母校的工作、發展。

聯絡 - 陳嘉應



流金歲月

中國舞校隊及口風琴、直笛、小提琴合奏 - 同學鍛鍊默契，一同慶賀獲獎，見證我們的努力和友誼。

昔日校園逸趣

如果你也有具紀念價值的照片，或者只存在於昔日聖若翰的物件照片，歡迎傳送電子檔給我們，讓大家分享集體回憶。

Facebook : 九龍灣聖若翰天主教小學 / 聖若翰學校上午校 - 校友會

Email : kbsjbhk@gmail.com